



香城蓝盾

咸宁市市场监督管理局 联合举办
香 城 都 市 报 第128期



2019年6月27日 星期四 责编:戴轶民 美编:戴轶民

香城蓝盾 微信号:xiangchengld

市场监管综合投诉举报平台 12315

我市市场监管工作受到省市场监督管理局领导肯定

有些工作走在全国、全省前列

本报讯(通讯员 胡林红) 6月19日,市领导带队一行拜会省市场监督管理局,并汇报我市市场监管工作。省市场监督管理局党组书记、局长邹贤启,二级巡视员杨建东等会见我市一行并召开座谈会。

在座谈会上,我市从咸宁市场监督管理机构改革迈开新步伐、监管机制实现新突破、重点工作取得新进展三个方面,汇报了市场监管的相关工作。同时请求省局在全国质量强市示范城市创建、国家食品安全示范城市创建、长江质量奖申报、2019“一带一路”国际茶产业发展论坛暨第五届中国茶叶

大会、特种设备培训基地(索道)建设、区块链智慧市场监管项目建设等工作上对咸宁给予大力支持。

在听取汇报后,邹贤启指出,咸宁市圆满承办了国家双打办指导的湖北省“世界知识产权日”假冒伪劣商品集中销毁活动,创新的压缩企业开办时间“513”模式也得到总局肯定,有些工作走在全国、全省前列,市场监管工作取得的成绩值得充分肯定。

邹贤启对我市提出的请求一一给予回复,表示大力支持我市的全国质量强市示范城市创建、国家食品安全示范城市创建和长江质量奖的申报工

作,在充分调研论证的基础上,全力支持2019“一带一路”国际茶产业发展论坛暨第五届中国茶叶大会、特种设备培训基地(索道)建设等。

邹贤启要求,咸宁市要以质量提升为抓手,大力提升茶产业发展水平;抓好市场监管机构特别是乡镇一级的机构改革;加大力度持续推进“放管服”改革,争取走在全省、全国前列;营造安全放心的消费环境,努力形成良好的消费市场;积极打造品牌,宣传品牌,把地方品牌讲出去、走出去,为咸宁建成中国中部绿心、国际生态城市贡献力量。

市市场监督管理局
推进道路交通
安全整治行动

本报讯(记者吴青朋 通讯员宋芳)6月25日,市市场监督管理局召开中心城区道路交通安全整治专项行动工作会议,会议听取了前段时间整治工作情况汇报,对下阶段工作进行了安排部署。

近期,咸安区市场监督管理局、市市场监督管理局高新区分局比照登记信息,对辖区内全部车辆生产、改装以及电动车生产、销售经营主体(含配件店、维修店)等状况进行了摸底核查,掌握车辆生产、改装以及电动车生产、销售经营主体(含配件店、维修店)的经营状态,为整治工作开展提供基础依据数据。

会议指出,自6月12日市市场监督管理局专项行动工作会议和18日下发全市专项整治行动方案后,各相关单位有动作有成效,下一阶段要提高政治站位,加强领导,充分认识整治活动的重要意义,凝心聚力,真抓实干,全力以赴投入到整治行动中。

会议要求,在前期宣传的基础上,再加大力度,广泛宣传改装和非法使用电动车的危害,引导广大群众购买符合强制性产品认证的电动车产品,提高广大群众的辨识力和安全防范意识,营造浓厚的整治氛围。

入户开展防汛排涝巡查和排查

排查险情6处 危房11户

本报讯(通讯员 赵腾)日前,我市部分地区遭遇强降雨天气,市市场监督管理局定点帮扶的通城县关刀镇黄丰村也受到大雨侵袭。

为保护黄丰村人民群众生命财产安全,切实掌握全村汛前防汛排涝准备情况和危房等危险点情况,市市场监督管理局派驻黄丰村扶贫工作队会同镇、村干部,第一时间组织成立了由驻村工作队、镇联村干部和村两委班子组成的灾情排查组,迅速奔赴鲁家冲、茶铺坳等6个自然湾,入户开展防汛排涝巡查和危房排查工作。

工作队一行进组入户挨家挨户进行排查,查看危房损害情况,了解是否仍然有人住在老屋危房内和农田积水情况。重点对该村留守空巢老人家庭进行大检查,确保一户不漏,并上门做老人思想工作,让其搬至安全住所。同时联系留守空巢老人的子女,通过宣传教育,大多数老人的子女已采取行动,将老人搬至安全住所。针对不配合的子女,逐一上门下达告知书,用法律法规来约束其子女尽到赡养义务。对存在墙面剥落、墙身开裂的情况,工作队提醒村民注意安全,



增强自我保护意识。

另外,工作队和村干部做好值班巡视排查工作,确保24小时有人在岗,最大限度保护人民群众财产安全。排查组共实地排查产业基地和山道险情6处,及时做好了防范处理;

排查危房11户,及时进行安置转移,并下达了7份告知书。

通过几天紧张的排查,工作队一行确保了该村危旧房隐患“早发现、早预防、早治理”,有效地保障了群众生命财产的安全。

市市场监督管理局党组中心组组织学习

确保主题教育取得好的效果

本报讯(通讯员 江志鹏)近日,市市场监督管理局党组中心组分别进行第五次、第六次扩大学习,党组书记、局长王用新主持会议。

6月10日,在第五次中心组(扩大)学习中,会议系统学习了习近平总书记及省委蒋超良书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神。市局两名党组成员代表紧扣学习主题,结合工作进行了交流发言。

6月24日,在第六次中心组(扩大)学习中,会议集中学习了《正确认识中美经贸斗争 集中精力办好自己的事》学习材料、《习近平谈治国理政》第二卷“继续推进马克思主义中国化、时代化、大众化”、《习近平新时代中国特色社会

主义思想三十讲》第二十九讲“努力掌握马克思主义思想方法和工作方法”,湖北省扫黑办《关于做好全省市场监管领域涉黑涉恶关联企业缴财“断血”相关工作的通知》、省局《全省市场监管系统贯彻落实中央扫黑除恶督导“回头看”反馈意见整改工作方案》。

全体党员干部要认真学习领会习近平总书记及省委蒋超良书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,做到入耳入脑入心。要高度重视、提前谋划、精心组织,不折不扣贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,做到对标对表,切实把自己摆进去。要把主题教育与做好当前市场监管体制改革、

守住“四大安全”底线、扎实推进市场监管工作结合起来,确保主题教育取得好的效果。

会议要求,要以高度的政治责任感和强烈的工作使命感,端正态度,将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务抓紧抓好。要坚持问题导向,对照省局整改方案责任清单,逐项落实整改责任,切实提升专项斗争的工作水平。要抓住斗争关键,把铲除黑恶势力滋生的土壤和加强市场监管部门自身队伍建设相结合,坚决破网打伞,缴财断血。要保持高压态势,以打造良好营商环境,提升社会满意度为目标,以更强政治定力,更严的整治手腕确保扫黑除恶专项斗争取得全胜完胜。

县市动态

赤壁食品安全宣传周活动
捍卫舌尖上的安全

本报讯(通讯员姜洪江 孔姜萍)6月25日,赤壁市举办2019年食品安全宣传周活动,在启动仪式上呼吁捍卫舌尖上的安全。

据悉,此次活动由赤壁市食品药品安委会主办,赤壁市市场监督管理局等10多部门承办。此次宣传周活动主题是“尚德守法 食品安全让生活更美好”。

此次宣传周活动宣扬了要做好食品安全工作,需要监管部门的严格执法,需要食品生产经营企业的严格自律,需要广大媒体的宣传引导,需要广大群众的积极参与。

另外,赵李桥茶业等多家食品企业参加了活动的启动仪式。